
Referat fra styremøte i Sandøy Vel 7. februar 2008 
 
 
Til stede: Rolf, Marianne, Steinar, Kari, Roger, Camilla, Elisiv og Inger Margrethe 
 
 
1. Hagefjordbrygga/ parkeringsplasser: 
Tirsdag førstkommende skal kommunestyret se på vårt forslag til reguleringsplan for 
parkering på Hagefjordbrygga/ Persøygard. Vi har signaler fra Plansjef Sven OlavDale 
at kommunen er positiv. Vedlagt med dette referatet er vårt forslag og en oversikt 
over fordelingen av parkeringsplasser delt mellom kommunen og Sandøy Vel. I brev 
fra kommunen ønsker de å legge føringer på rekkefølgen for utbygging av de ulike 
arealene og har som forusetning at P2-P8 skal bygges ut før P4 kan påbegynes. Vi 
ser at P4 ligger relativt lang unna i tid pga økonomi, og det er mulig det ikke er 
realistisk slik som foreslått, men Rolf ber allikevel kommunen om å fjerne disse 
forutsetningene slik at vi står fri til å bestemme rekkefølgen selv. 
Kommunen har allerede signalisert at vi kan be entrepenører om tilbud på jobben 
som skal gjøres, så Rolf går i gang med dette relativt raskt. Dette gjelder de 
plassene som i oversikten er markert som ”ny utbygging Sandøy Vel nye plasser”. 
Inger M. foreslår at Vellet ser på muligheter for å bygge garasjer på deler av arealet 
(P3 feks.). Styret ser at dette kan være fornuftig og vi ser og at reguleringsplan som 
foreslått ikke utelukker dette. Vi følger den saken videre og skal på sikt få oversikt 
over pris på dette, evt. hvilket areal og hvor stort potensiale Vellet har for å få solgt 
disse garasjene.  
 
Kommunen har i en henvendelse til Vellet forespurt om vi skal slå sammen alle 
kommunale p-plasser og Vellets p-plasser, så alle kan parkere hvor de ønsker, både 
med og uten p-tillatelse, betalingslapp, osv. Vi ser ikke at dette har noen fordel for 
Vellets leietakere av p-plasser, og styret melder tilbake til kommunen at dette ikke er 
ønskelig fra Sandøy Vels side. 
 
2. Traktor: 
Sandøy Vel har kjøpt ny traktor! Steinar og hjelpere har gjort en innsats og skaffet 
Vellet ny traktor. Vi har også solgt den gamle traktoren til Br. Knutsen Maskin, som 
skal utbygge kloakken her ute det neste året. Ny traktor leveres i mars og vi har 
avtale med kjøper av den gamle at vi skal låne denne hvis det kommer snø før vi får 
den nye over til øya. Steinar ordner kontrakt med kjøpere og spesifiserer denne med 
utstyr, stand, osv. det skal lages ny traktorperm i garasjen og vi skal finne en betalt 
ansvarlig for traktorettersyn og utleie. 
Ny traktor:  220 000 kr 
Solgt traktor:         -   40 000 kr 
Rest:                     = 180 000 kr (må finansieres med tilskudd/lån/egenkapital) 
 
Rolf har laget et brev til øyas befolkning som informerer om traktorkjøp og en 
forespørsel om folk vil gi en gave til Vellet i forbindelse med dette. Se vedlagt. 
 
Camilla foreslår at vi ser på muligheten for å få lagt inn vann i garasjen for bedre 
vedlikehold. Vi spør entrepenøren som skal legge kloakk hva dette vil koste ca og det 
praktiske rundt dette. 
 
3. Timelønn for brøyting er satt opp fom. jan. 2008 til kr. 250,- per time. 

 



4. Motorisert ferdsel: 
Marianne og Inger Margrethe har hatt et møte for å se på forholdene rundt 
motorisert ferdsel på øya, og hva vi kan gjøre på Sandøya for at ikke det skal oppstå 
problemer rundt dette ved økt tilførsel av kjøretøy og økt trafikk. Det foreligger flere 
forslag til reguleringer, men Marianne skal kontakte kommunen før vi bestemmer 
noe, og hører hvilke muligheter vi har som forening til å fremme reguleringer av 
kommunal vei. 
 
5. Monrad fyller 90 år 11. februar, og styret belutter å kjøpe en blomsterbukett 
og overekke jubilanten. Rolf ordner dette. 
 
6. Båtselskapet: 
Det er flere på Sandøya som er bekymret i forhold til sikkerhet, rutiner og service 
ombord på rutebåtene på Sandøya. Vi er mange som har hørt eksempler på båtturer 
som er langt fra det vi ønsker oss for både voksne og barn på øya.  
Rolf skriver et brev til daglig leder i Sørlandets Maritime og uttrykker bekymring, 
samt beskjed om at vi kommer til å notere oss og melde fra alle alvorlige episoder 
som inntreffer. Sjøfartsdirektoratet og Fylket vil og få rapport. Vi oppfordrer alle som 
opplever forhold som ikke holder mål, om å skrive ned tid, sted og involverte, og 
melde fra til overnevnte parter, eller til Sandøy Vel ved formann. Hvis det ikke bedrer 
seg bør vi ha et møte med representanter fra SM og evt. andre involverte. 
Camilla etterspør brev som skulle sendes til Sørlandets Maritime angående fast rute 
til Hauketangen. Dette er ikke gjort, men formann sier dette skal gjøres straks. 
 
7. Koret arrangere suppefest i mars, trasisjonen tro. Derfor planlegger ikke 
Vellet noe arrangement denne våren og satser heller på konsert e.l. tidlig neste høst. 
 
 
Referat: Camilla H. Knutsen 


